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(Nit, P) scenario

Misure do miscledo

powwow
✗ :P → IR

quantile O <✗ 21

O, G) = inf {tar/ P{✗ ← Tax}

P/XgCN}=x

94

-

-

✗ L'

Value AT Rook ✗ ( 0.01)

005

Vara G) = - 9,6)

Var (X) = 1.000.000

Honormato con metodo statorow

P {✗ ← -1000.0003=0.01

✗ é accatable (⇒ VaR(X)EO

* e- definito moute a v. e.

1) ✗ 10, VaR(X)-0

2) VaR (XX)=XVaR(x) ✗ so

3) VaR (AK)-VaR (X)-K

✗ = 0.01

VaR (4) = oof {pair/✗ + B é accatable}

ruin

None subaddi too
✓ (non sponge allodivan fear)

✗ period 100. 00€

prob. 0.8% (0.008) do fallone)

VaR(X)=0

☑ 2 presoooo do 50.000 € e due debooow

con prob. 0,8% do falline independento

0.016 - (0,081L mob. we moderdue

fallonce

VaR (Y) = 50.000

fun gwald span lowerard

✓ (SAP)

[Crit,P)

d (4) = EL 1+1×+1]

✗ n-Xin prob. (⇒

1×11, -ineffi: /Cos/← i g. c.)

converfare one prob.

IX-YI

do opwsotomcc.no entree

sotto sotto one. converpente e. c.

↳ ② =/Pap}-{heh: fades}

r

Minna coerate do rischio

e.
• on IR

1) ✗ so ⇒ eCXK

2) e(Xtkl -e CX)-K

3) azo, @ (xx)-xp (x)

4) e (4) ← e 6) + e (Y)

1) ⇒ XsY, eC×)=eCY)

✗ =Y+(×-Y)

.

eCxke(Y)+e(x-e) ee (Y)

3) + 2) ⇒ p é converse

Minue converse do woohoo

ex: LESIR

1) ✗ a Y, ECx) ← Ecu)

2) ☒ (✗ + a) = @ "CA-k

3) et é converse

e' (a ⇒ @* G)

none dato che et 103=0

A- {×: eCx):O}

AE {X:@ "Cx)=o}

(Cx)-out {B: (* plenty

@ * (4) = 500.000

@ * G) =-400.000

I periwow accelerated

we savoir acini 5

peressee" accenteewee"

posso investor 400.000

une me Womanoue wooden

A como cordero do L°, contemente L?

• 000

Exalt /✗ also e. c. }✗ EA, oso ⇒ oXeA

At settinware condemo owe

Propriete' du Fatou Sono equer.

a Hallic, Xni%X ⇒ (A) eliminate * (xn)

b) Hall, C, At ✗ ⇒ e*(xn) T@* (x)

-

a) as b) ✗ ntx e'Ctn)9 sup@*(xn)e@* Cx)

@* (x1 ← limning @" (Xn) - ☒ (4) = Am@ " (Xu)
n

b) ⇒ a) ✗ = live In = Greyson Xna

= Ngf (supt) = Nantz.
RE A

@* (X) = him@* (Zn) = my p * (Zn)

n → a

e' (a) =p" (xu) @ " (E) conf@* (a)

KEN
K Z N

@ * Cx) ← snip if
Ken

@ * (E)

Attention, be condonome

✗ nix ⇒ e (a) I@Cx)

épinforte (relearodeele mine coevento)

Teaeme 1 (mine convene downwo)

Sono equivalento:

1) @* he ee proprieti ow Fatou

2) At chino pen -(4924

3) ensoe me fundone do penalinarone

✗ : Q ↳ 3- o.to]

con Unf ✗ (9) ER

Q <<P

@* (x) = mp (EEN-ala))

QEP

4) n pro prender come' 'penavernaware"

Efx].✗ ruin (9) = sup

✗ EAT

Obew aware: se e é coerente

0

✗ mine (9) =
to

A é me come

Teamed Crewmuecoeventrownswo)

saw equivalent

1) p ha be proprieté do Fatou

2) it aware par (LTL)

3) enme Pe 2

e. (X) = sup Efx]

QEP

@ G) = sus

QEP

Efx]

✗ é accentable se, t QEP, EUX] 20

- casolumite I

P={Q} X acutance se EUX] 20

- can Connote 2

E ②
E 91×720 HQ <<P

cooee se ✗ (e) 20 Pp.c.

Due waltan ow analow fruwonate

Terence di Knein-Smudan (Brain)

E spawo do Banae separable

C conveno du E'

Cowan • (E? E) ⇒ YN, C nBN.CN

chiaro Compento)

pale & (El, E)

nelle paroo limitate do E' le

top. • (El, El é metronable

Lemme do Grothendieck (?

C converso du ☑

(chino pure r (La, E) ⇐ UN, CnBn=CN

chiaso pre be convergent

on probabilote (p.c.)


